

令和5年8月 25 日

「ホームページ全面リニューアル等に係る業務委託に関する一般競争入札について(令和5年三職共公告第8号)」に係る質問に対する回答等

#### 質問1

入札公告の項番 6(1)⑤「納税証明書」について、何の納税証明書なのか。

#### 回答1

- ・ 国税に係る納税証明書  
「法人税」及び「消費税及地方消費税」について未納税額のない証明書(その3の3)
- ・ 市町税完納証明書等  
参加申込者又は営業所等の所在地(住所)が三重県内の場合のみ、所在地における市町税の完納証明書

#### 質問2

入札公告の項番 8⑥における「最低制限価格」及び「入札予定価格」は、開示していただけるのか。

#### 回答2

「最低制限価格」及び「入札予定価格」の開示はしません。

#### 質問3

- (1) 「仕様書(様式第1号)」の項番3(2)(ア)における「お知らせ掲載後にメール配信ができるようにすること」について、②「共済組合からのお知らせ更新」及び③「事務担当者向け(担当者専用ページ)」の両方を想定されているのか。
- (2) メール1回の配信件数は、何件くらい想定されているのか。
- (3) メールアドレスの管理はどのようなことを想定されているのか。

#### 回答3

- (1) お知らせ掲載後のメール配信については、③「事務担当者向け(担当者専用ページ)」だけです。
- (2) 現状、1回で約80件です。
- (3) 所属所担当課のメールアドレスについて、管理(登録・変更等)していただきます。

#### 質問4

「仕様書(様式第1号)」の項番3(3)(ウ)における「ドメイン移行」について、メールアドレス(メールサーバーの設定)も含むのか。

また、メールアドレスが含まれる場合、何件くらいの設定となるのか。

#### 回答4

メールアドレスを含みます。

また、メールアドレスのアカウント数は13です。

質疑については、入札公告の項番6の(5)で、「質疑に関する回答は、令和5年8月25日(金)までに参加申込者全員に対して「入札参加申請書(様式第2号)」記載の電子メールアドレス宛てに送信する。」としましたが、「入札参加申請書(様式第2号)」の提出期限を令和5年8月31日(木)午後5時までとしていたため、回答については当組合HPのWhat's newに掲載する方法で行うこととしました。